

Sală de Lectură

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XLI  
SERIA II  
Nr. 11.197  
6 PAGINI  
50 BANI  
JOI  
30 MAI  
1985

# Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST



## MARELE MITING AL PRIETENIEI de la Combinatul Umformtechnik „Herbert Warnke” din Erfurt

Un moment cu semnificații deosebite pentru colaborarea multilaterală și raporturile de strînsă prietenie, frățiești dintre clasa muncitoare din România și clasa muncitoare din R.D. Germană, dintre țările participante și popoarele noastre a avut loc în marea hală de montaj a combinatului Umformtechnik „Herbert Warnke” din Erfurt, unde, în încheierea vizitei la această importantă unitate industrială, a fost organizat un mare miting al prieteniei, la care au luat parte peste 4.000 de oameni ai muncii. Participanții la miting i-au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, pe tovarășul Erich Honecker, secretar general al C.C. și P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane, pe membrii delegației române de partid și de stat cu vibrante manifestări de entuziasm. Conducătorii de partid și de stat ai celor două țări sînt salutați cu căldură, cu adevărate sentimente de stimă și considerabil.

### CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Dragă tovarășe Honecker, Stimată tovarășe prim-secretar al Comitetului districtual de partid Erfurt, Dragi tovarăși și prieteni, As dori să încep prin a vă adresa dumneavoastră, tuturor participanților la acest miting al prieteniei dintre Republica Democrată Germană și Republica Socialistă România, un salut călduros, împreună cu cele mai bune urări de succes în întreaga activitate. (Aplauze puternice, prelungite).  
Doresc, de asemenea, să exprim cele mai calde mulțumiri locuitorilor Erfurtului, oamenilor muncii din combinatul dumneavoastră pentru primirea călduroasă, pentru manifestările de prietenie pe care le-am văzut pretutindeni unde am fost astăzi. (Aplauze puternice). În toate aceste manifestări de prietenie, ca și în manifestările

de ieri ale oamenilor muncii din Berlin, vedem expresia sentimentelor de solidaritate dintre partidele și popoarele noastre în lupta pentru socialism. (Aplauze îndelungate).  
Sîntem bucuroși că, în cadrul vizitei în Republica Democrată Germană, avem prilejul să vizităm acest vechi centru industrial, dar, în același timp, și un vechi centru al mișcării muncitorești socialiste, al mișcării revoluționare. (Aplauze puternice). De altfel, regiunea dumneavoastră a avut un rol important în trecut, în mișcarea muncitorească. Intre partidele noastre muncitorești s-au stabilit, încă în secolul trecut, relații de colaborare. Mai tirziu, odată cu crearea partidelor comuniste, după primul război mondial, aceste relații s-au ridicat la un nivel și mai înalt. Am putut cunoaște, cu multă

### CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI ERICH HONECKER

Dragă tovarășe Nicolae Ceaușescu, Dragi colegi și colegii din combinatul „Herbert Warnke”, Dragi prieteni și tovarăși, La acest miting, organizat în unul din cele mai importante combinete pentru construcția de mașini din R.D.G., avem lângă noi prieteni buni. Republica Democrată Germană și România, strîns frățești, sînt alături în frontul luptei pentru asigurarea păcii mondiale. (Puternice aplauze). An de an, colaborarea noastră s-a dezvoltat pe multiple planuri și a devenit tot mai fructuoasă. Prin actuala dumneavoastră vizită, dragă prietene și tovarășe Nicolae Ceaușescu, prin convorbirile purtate și prin

valabilitate a fost de curînd prelungită pe noi decenii. și la Consiliul de Ajutor Economic Reciproc. Relațiile economice dintre Republica Democrată Germană și Republica Socialistă România s-au dezvoltat într-un ritm rapid. Volumul schimburilor comerciale a crescut de la 5 milioane ruble în 1950, la peste un miliard de ruble în 1984. Aproximativ o treime din întregul schimb de mărfuri realizat în cadrul specializării și cooperării în producție. Folosim din ce în ce mai bine avantajele diviziunii internaționale a muncii, în spiritul hotărîrilor adoptate la Conferința economică la nivel înalt a țărilor C.A.E.R., prietene, colaborare și asistență mutuală, aparținerea noastră la Tratatul de înțelegere a

Într-o atmosferă de căldă prietenie, stimă și înțelegere, exprimînd dorința reciprocă de a conferi dimensiuni tot mai ample raporturilor de conlucrăre activă, pe multiple planuri, între partidele și popoarele noastre în construcția socialismului, în lupta pentru cauza păcii și colaborării internaționale, ieri a continuat

## VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE ÎN REPUBLICA DEMOCRATĂ GERMANĂ A DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI DE STAT, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

### Călduroasă primire făcută înalților soli ai poporului român de cătore locuitorii orașului și districtului Erfurt

În cursul zilei de miercuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, însoțit de tovarășul Erich Honecker, secretar general al Consiliului de Stat al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al R. D. Germane, a fost oaspete al districului și orașului Erfurt, unul dintre cele mai vechi și puternice centre economice și culturale ale R. D. Germane.  
La vizită au participat membrii delegației române de partid și de stat, conduceri de partid și de stat ai R. D. Germane.  
Aeroportul din Erfurt era împodobit sărbătorește cu drapelul de stat ale României și R. D. Germane. Pe frontispiciul aeroportului se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker. Pe mari pan-carte se putea citi urarea: „Bun venit tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român și Consiliului de Stat al R. D. Germane și membrilor delegației de partid și de stat române. De-a lungul întregului traseu, înalții oaspeți au fost salutați cu entuziasm, multimea aclamându-i pe conducătorii de partid și de stat ai României și R. D. Germane și ovacionînd îndelung pentru prietenia, solidaritatea și colaborarea dintre cele două partide, țări și popoare.”  
La Comitetul districtual al P.S.U.G., tovarășul Gerhard Müller, după ce a adresat, din nou, tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker călduroase urări de bun venit în



### În mijlocul muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor de la Combinatul Umformtechnik din Erfurt

Miercuri după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășul Erich Honecker, însoțit de membrii delegației române de partid și de stat, au vizitat Combinatul Umformtechnik „Herbert Warnke” din Erfurt.  
Vizita conducătorilor partidului și statului nostru a fost așteptată în combinat cu deosebit interes și bucurie. Toți comunistii și oamenii muncii din această întreprindere, a declarat cu puțin timp înaintea sosirii înalților oaspeți directorul general al combinatului, Kurt Weichold, se bucură foarte mult că secretarul general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, se va afla în mijlocul nostru și dorim din toată inima ca vizita delegației române de partid și de stat în țara noastră să fie încununată de un mare succes.  
Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au fost întâmpinați la sosirea membrilor ai conducerei Ministerului Construcțiilor de Mașini Grele și Instalărilor, de directorul general al întreprinderii, de secretarul organizației de partid, președintele sindicatului, de un mare număr de muncitori, cu calde și entuziaste manifestări în onoarea conducătorilor de partid și de stat ai celor două țări.  
În continuare, directorul general al combinatului, după ce a adresat oaspeștilor salutul muncitoresc al consilierilor și al celorlalți lucrători ai întreprinderii, a prezentat dezvoltarea

numele Comitetului districtual al oamenilor muncii din această parte a țării, s-a referit pe larg la locul pe care îl ocupă orașul și districtul Erfurt în istoria țării, în economia și viața social-culturală a R. D. Germane. Vorbitorul a arătat că economia districtului cuprinde combinate aduse de comunități, de comunistii din districtul Erfurt, al cărui nume este legat de mari momente din istoria

mișcării muncitorești germane, la traducerea în viață a politicii partidului, fapt care întreaga activitate se desfășoară sub semnul pregătirii Congresului al XI-lea al P.S.U.G., al întâmpinării acestui eveniment cu noi și remarcabile succese în toate domeniile. El a relevat, de asemenea, faptul că districtul Erfurt este înfrățit cu județul Iași.  
În continuare, răspunzînd invitației gazdelor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au vizitat o expoziție ilustrînd diversitatea de produse realizate la Erfurt.  
După încheierea de la sediul Comitetului districtual al fostei orașului Erfurt, al oștei ca marșine al R. D. Germane.

(Continuare în pag. a III-a)



VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE ÎN REPUBLICA DEMOCRATĂ GERMANĂ
A DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI DE STAT, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

MARELE MITING AL PRIETENIEI CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU
MARELE MITING AL PRIETENIEI CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI ERICH HONECKER



(Urmare din pag. 1)

statat, cu multă satisfacție, că popoarele noastre înfăptuiesc neabătut hotărârile congreselor...

rezul victoriei socialismului în cele două state, al cauzei socialismului în general, al păcii în lume. (Aplauze puternice).
Tovarășii Honecker a vorbit...

Stă în fața noastră o lume în care toate puterile sunt împărțite egal și în care omul este stăpân...

Tinând seama de relațiile de colaborare existente între țările noastre, nu mă îndrept decât să afirm...

În cadrul convorbirilor pe care le-am avut cu tovarășul Honecker și cu ceilalți tovarășii...

În această ocazie, vă felicităm pentru rezultatele pe care le-ați obținut...

Într-adevăr, între partidele noastre există vechi tradiții de luptă revoluționară...

În toată această lucrare, avem în vedere să așezăm relațiile dintre țările noastre pe temelia trinității a celor mai noi...

În atmosfera de puternică însoțire care domnește în marea sală, a luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu...

România și R.D. Germană, pentru popoarele celor două țări, pentru prietenia de ne-zdruncinat și strinsa colaborare...

Au fost înțelese și cooperarea în domeniul științific și tehnic...

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

pe timpul tratatelor. (Aplauze puternice). Sperăm că și S.U.A. vor răspunde în mod corespunzător...

Fără îndoială, dragi tovarășii, va trebui să intensificăm eforturile pentru a se renunța cu desăvîrsire la amplasarea rachetelor...

Sint și alte probleme complexe în viața internațională, mai sint conflicte...

România este ferm hotărâtă să întărească tot mai puternic colaborarea cu Republica Democrată Germană...

Dragi tovarășii și prieteni,
As dori, încă o dată, să exprim satisfacția noastră...

Pe lângă de ce trebuie să unim toate forțele pentru a pune capăt politicilor de inarmări...

Eu urez, încă o dată, dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii din Republica Democrată Germană...

Să se dezvolte tot mai puternic solidaritatea între toate forțele antimperialiste...

Vă doresc multe succese și multă sănătate, dragi tovarășii! (Aplauze puternice, prelungite).

Cuvântările celor doi conducători de partid și de stat...

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Erich Honecker și-au strins cu căldură miinile...



(Urmare din pag. 1)

Dragi tovarășe și tovarășii,

În urmă cu peste 40 de ani, după victoria împotriva fascismului hitlerist și după eliberare, poporul român a început să acționeze pentru lichidarea...

Poporul nostru a urmărit cu cea mai mare considerație evoluția incumputată de succes a României în deceniile trecute...

Fondat în anul 1942, orasul este astăzi un important centru economic și cultural al țării.

În centrul istoric al orasului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășul Erich Honecker...

Înălții aștepți sint împinși de delegații ale muncitorilor, tinerilor, artiștilor și oamenilor...

În numele comunistilor, al locuitorilor din Erfurt, prim-secretar al Comitetului districtual al P.S.U.G...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde cu multă prietenie acestor calde manifestări...

rezultate superioare în domeniul intensificării producției și să pregătiți cu cinste cei două XI-lea Congres al P.S.U.G...

Marele vostru colectiv, al muncitorilor, oamenilor de știință și tehnicienilor din Comitetul de inovativitate...

Dragi prieteni,
Dacă în aceste zile întrebi un cetățean al Republicii Democrată Germane...

dragii prieteni,
Dacă în aceste zile întrebi un cetățean al Republicii Democrată Germane...

În acest cadru, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker...

În numele comunistilor, al locuitorilor din Erfurt, prim-secretar al Comitetului districtual al P.S.U.G...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde cu multă prietenie acestor calde manifestări...

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Erich Honecker și-au strins cu căldură miinile...

menținerea păcii! Numai atunci oamenii pot culege roadele muncii lor...

Dragi tovarășii români,
Miine ia sfârșit vizita dumneavoastră în țara noastră...

Trăiască gloriosul Partid Comunist Român și secretarul său general, prietenul și tovarășul nostru Nicolae Ceaușescu!

Trăiască prietenia și cooperarea frățască dintre partidele, statele și popoarele noastre!

Trăiască socialismul și pacea. (Aplauze puternice, prelungite).

Toți cei prezenți la miting ovăționează îndelung pentru prietenia și colaborarea dintre țările, partidele și popoarele noastre.

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Erich Honecker și-au strins cu căldură miinile...

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

menținerea păcii! Numai atunci oamenii pot culege roadele muncii lor...

Dragi colegi și colegi,
Acesta constituie punctul central al negocierilor de la Geneva...

Dragi tovarășii români,
Miine ia sfârșit vizita dumneavoastră în țara noastră...

Trăiască gloriosul Partid Comunist Român și secretarul său general, prietenul și tovarășul nostru Nicolae Ceaușescu!

Trăiască prietenia și cooperarea frățască dintre partidele, statele și popoarele noastre!

Trăiască socialismul și pacea. (Aplauze puternice, prelungite).

Toți cei prezenți la miting ovăționează îndelung pentru prietenia și colaborarea dintre țările, partidele și popoarele noastre.

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Erich Honecker și-au strins cu căldură miinile...

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Erich Honecker și-au strins cu căldură miinile...

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Erich Honecker și-au strins cu căldură miinile...

Călduroasă primire făcută înalților soli ai poporului român

(Urmare din pag. 1)

Fondat în anul 1942, orasul este astăzi un important centru economic și cultural al țării.

În centrul istoric al orasului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășul Erich Honecker...

Înălții aștepți sint împinși de delegații ale muncitorilor, tinerilor, artiștilor și oamenilor...

În numele comunistilor, al locuitorilor din Erfurt, prim-secretar al Comitetului districtual al P.S.U.G...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde cu multă prietenie acestor calde manifestări...

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Erich Honecker și-au strins cu căldură miinile...

niind că sentimentele oamenilor muncii si-au găsit o ilustrare grăitoare...

La dețin au participat membrii delegației de partid și de stat române...

În numele comunistilor, al locuitorilor din Erfurt, prim-secretar al Comitetului districtual al P.S.U.G...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde cu multă prietenie acestor calde manifestări...

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Erich Honecker și-au strins cu căldură miinile...

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

stătoamice între districtul Erfurt și județul Iasi...

Puteți fi siguri, a arătat el, că organizația de partid, comunistă și toți oamenii muncii din districtul Erfurt vor face totul...

În numele comunistilor, al locuitorilor din Erfurt, prim-secretar al Comitetului districtual al P.S.U.G...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde cu multă prietenie acestor calde manifestări...

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Erich Honecker și-au strins cu căldură miinile...

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

stătoamice între districtul Erfurt și județul Iasi, subliniind că vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu...

Puteți fi siguri, a arătat el, că organizația de partid, comunistă și toți oamenii muncii din districtul Erfurt vor face totul...

În numele comunistilor, al locuitorilor din Erfurt, prim-secretar al Comitetului districtual al P.S.U.G...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde cu multă prietenie acestor calde manifestări...

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Erich Honecker și-au strins cu căldură miinile...

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...



(Urmare din pag. 1)

EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU – EPOCA DE GLORIE

A TINEREȚII NOASTRE REVOLUȚIONARE

MINUNATA PASIUNE DE A ÎNFĂPTUI

În fiecare dimineață un om se trezește cu mult înainte de răsăritul soarelui, se pregătește de plecare pe cîmp, avînd în mînă date despre starea de vegetație a grîului...

menea îmbinare de culori. În aceste locuri, la al cărui renume contribuie direct și concret fiecare om în parte, în casele lor, ce ar putea concura cu cele mai vestite ca arhitectură din țară...

Anastasescu, pediatru, venit din Ploiești, Lia Velopaeu, generalistă din Lugoj, și care s-au stabilit în Devesel, au început deopotrînd că aici trebuie găsit esențialul pentru viața și oameni...



au întotdeauna ceva de înfăptuit de înaltă valoare socială și spirituală. Din 133 de tineri, cîț număra organizația noastră de tineret, 62 sînt mecanici și aceștia sînt într-o permanentă intrucere dintre echipele mixte formate între mecanici și cooperatori...

în care se țes covăure cu motive specifice zonei mehedintene, o răchitărie, unde se lucrează frumose obiecte de artizanat, sint două spații de muncă și creație ale comunei. Să mai spunem că, deși gospodării din Devesel au 300 de autoturisme...

ARETA SANDRU



Linii arhitectonice moderne în centrul municipiului Bistrița

Foto : O. PLECAN

SARCINI, OBIECTIVE ȘI REZULTATE CARE NE FAC CİNSTE

Congresul al XII-lea al Uniunii Tineretului Comunist s-a desfășurat, timp de trei zile, în Capitală țării, sub puternica impresie creată de cuvîntarea secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU...

general al partidului a relevat meritele și importanța acestor veritabile școli ale educației comuniste prin muncă și prin muncă, a stabilit contribuția adusă la cele mai grandioase obiective anulate pe harta economică a țării.

meșurii producției și, în genere, al vieții social-economice, tocmai pentru că tinerii dispun de plînatăea forței fizice, morale și psihice. Exemplu pe care mi le dădea, făcînd apel la propria lor experiență, Vasile Ștefănescu, ilustrat perfect insușirea, chiar în aceste zile, a judiciousului îndemn. Echipe speciale de tineri din astfel urmări, în timp ce se țineau aceste rînduri...

meșurii producției și, în genere, al vieții social-economice, tocmai pentru că tinerii dispun de plînatăea forței fizice, morale și psihice. Exemplu pe care mi le dădea, făcînd apel la propria lor experiență, Vasile Ștefănescu, ilustrat perfect insușirea, chiar în aceste zile, a judiciousului îndemn.

ORGANIZAȚIILE U.T.C. ÎN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

Î-am înțeles, în primele zile de după Congres, la ei acasă, pe cîntă dintre cei 10 de delegați ai Județului Mehedint. Le-am cunoscut îndurle, preocupările, proiectele, animate de marele eveniment. Le-am cînt în priviri entuziasmi, le-am deslusit în primele faobe dorita de a se ști la înălțimea încrederii acordate de partid...

zile transportoare de cărbune, precum și la depozitele de cărbune, înțind să efectueze, în final, lucrări în valoare de 15,5 milioane lei. Importantă economic și de combustibil vor fi, pe de altă parte, consecința amenajării făcute de ei și cînt șite dacă nu cumva, odată încheiate lucrările de la Portile de fier II, acestui santier județean nu-i va surde sansa transformării într-unul de anvergură națională.

(construcții de nave) se constituie ca garanție în plus a calității pe care, înrolându-se acolo unde a mai greu, tin s-o înregistra tinerii de la întreprinderea navală. Revelatoare ni s-a părut, apoi, convorbirea cu Lili Sîndulescu, secretar al comitetului U.T.C. de la C.P.L. Drobeta-Turnu Severin, care, delegat fiind la Forumul tineretului, a luat cuvîntul în plenul lucrărilor Congresului al XII-lea al U.T.C. vorbind despre îmbrăcătoarele rezultate obținute în direcția activității politice de propagandă...

DRAGOMIR MAGDIN

Festivalul național

„Cîntarea României“

COPIII, PRIMĂVARA ȚĂRII

Complexul cultural-sportiv studențesc Tei a devenit, dum-nică 26 mai, meci-palmar, gazdă fiind-le copiilor și părinților pentru că nu numai copiii dar și părinții și bunicii lor s-au bucurat de reușita spectacolului intitulat „Copii, primăvara țării“...

În mijlocul lor, al copiilor de pe acnă (adică de pe covor), al copiilor din jurul coanei, actorii ai teatrului „Ion Creangă“ (Daniela Anencov, Vasile Menzel, Tudor Helea), gata să ne joace cu ei în deștetele miniaturale de scenă...

ELENA ȘTEFĂNESCU



PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

Întreprinderea de pescuit oceanic Tulcea

recrutează candidați pentru Institutul de Marină „Mircea cel Bătrîn“ Constanța. Secția pescuit oceanic. Institutul de Marină „Mircea cel Bătrîn“ este institutie de învățămînt superior tehnic de specialitate și pregătește cadre pentru flota de pescuit oceanic în specialitățile: ● NAVIGATIE (ofiteri maritimi de punte) ● ELECTROMECANICA (ofiter mecanic maritim și ofiter electrician maritim).

PĂRINȚI,

Vă recomandăm să alegeți pentru copiii dv. jocuri educativ-colective apărute sub emblema JECO! Jocurile și jucăriile care poartă această emblema sînt astfel concepute incit să contribuie la stimularea inițiativii, a capacității de creație, a independenței de gîndire și acțiune, a dezvoltarea spiritului de colectivitate.

Festivalul bicicletelor „Pegas“ EDIȚIA A II-A 1985

Advertisement for the 'Pegas' bicycle festival. Includes an image of a person riding a bicycle and text promoting the event. Text: Festivalul bicicletelor PEGAS EDIȚIA 1985. Ministerul Comerțului Interior D.C.M.C. și UCBOM organizează și în acest an în luna iunie prin asociația sportivă VOIANTA și mișcările comerciale locale din orașele Arad, Bacău, Brașov, București, Cluj-Napoca, Constanța, Iași, Oradea, Ploiești, Pitești, Piatra Neamț, Suceava, Sibiu, Timișoara, Tg. Mureș, concursuri dotate cu premii pentru posesorii de biciclete PEGAS de toate categoriile de vîrstă și sex.



Actiuni si luari de pozitie in favoarea dezarmarii si pacii

SIMPOZION INTERNATIONAL ASUPRA PROBLEMELOR DEZARMARII

CIUDAD DE MEXICO 29 (Agerpres). — In capitala Mexicului s-au deschis lucrarile unui simpozion international asupra problemelor de dezarmare...

ROLUL OAMENILOR DE STIINTA PENTRU ELIMINAREA PERICULULUI UNUI RAZBOI NUCLEAR PUSTIITOR

WASHINGTON 29 (Agerpres). — La Los Angeles s-au deschis lucrarile Conferintei nationale a Asociatiei americane de actiuni pentru eliminarea pericolului unui razboi nuclear pustitor...

Convorbiri sovieto-italiene

MOSCOWA 29 (Agerpres). — Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., a avut o convorbire cu Bettino Craxi, presedintele Consiliului de ministri al Italiei...

Inaugurarea lucrarilor la cel de-al doilea pod peste strimtoarea Bostor

ANKARA 29 (Agerpres). — Presedintele Turciei Kenan Evren, a inaugurat miercuri lucrarile la cel de-al doilea pod ce va fi construit peste strimtoarea Bostor...

Tinerii de culoare sud-africani infruntă represiunile regimului rasist de la Pretoria

In asezarile urbane locuite de populatia de culoare din Africa de Sud s-au intensificat in ultimele zile manifestatiile anti-apartheid...



venind din rindul populatiei de culoare protestează impotriva abuzelor politice si invatamintului care le este oferit si a lipsei mijloacelor materiale...

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 29 (Agerpres). — Miercuri, tiruri sporadice de focuri — in care au fost folosite arme automate, tancuri si rachete — s-au inregistrat in zona taborelor de refugii...

NATIUNILE UNITE 29 (Agerpres). — In urma unei reuniuni desfasurate la New York, Comitetul tarilor nealinate pentru problema palestiniiana a dat publicitatii o declaratie in care se reafirma apelul la organizarea de urgenta a unei conferinte internationale privind Orientul Mijlociu...

Incheierea celei de-a VIII-a runde de convorbiri dintre delegatiile de Cruce Rosie din Nordul si Sudul Coreii

SEUL 29 (Agerpres). — La Seul s-a incheiat cea de-a VIII-a runda de convorbiri dintre Societatile de Cruce Rosie din Nordul si Sudul Coreii...



JAPONIA — Demonstratia a oamenilor muncii impotriva scaderii nivelului de trai ca urmare a sporiilor cheltuielilor militare

BAGDAD 29 (Agerpres). — Potrivit comunicatorilor militare difuzate la Bagdad, avioane militare irakiene au efectuat doua noi raiduri asupra Terapoliului, mentioneaza agentia I.N.A.

Conflictul dintre Irak si Iran

BAGDAD 29 (Agerpres). — Potrivit comunicatorilor militare difuzate la Bagdad, avioane militare irakiene au efectuat doua noi raiduri asupra Terapoliului, mentioneaza agentia I.N.A.

Comentariul ZILEI

critică rinduielii rasiste. Au fost arestati, de pildă, trei conducători ai Frontului Unit Democratic, o organizatie multirasă care tinde să unească organizatiile politice, sociale, sportive, religioase etc.

LA KHARTUM au avut loc convorbiri intre presedintele Consiliului militar de tranzitie din Sudan, generalul Mohamed Hassan Swar El Dahab, comandant-sef al fortelor armate ale populului, si asistentul secretarului de stat al S.U.A., pentru Africa de Vest, Chester Crocker.

PRESEDINTELE BRAZILIEI, Jose Sarney, a primit delegatia conducerii nationale a Partidului Comunist Brazilian, in frunte cu Giocando Dias, secretar general al P.C.B.

„Pinocchio”

Studiourile „Walt Disney” au acceptat imprimarea, pe videocasete, a renumitului film de desene animate „Pinocchio” care, alături de „Alba ca zapada”, era considerat „intangibil” din acest punct de vedere.

anul tinerei generatii O VIZIUNE INTERNATIONALA

In continuarea anchetei „Anul tinerei generatii — o viziune internationala”, realizata sub egida Comitetului National Roman pentru Anul International al Tineretului, publicam astazi raspunsul primit din partea generalului Mohammad Zia-ul-Haq, presedintele Republicii Islamice Pakistan.

- 1. După cum se cunoaste, pe baza unei initiative a Romaniei, in 1985 este marcat Anul International al Tineretului sub deviza „Participare, Dezvoltare, Pace”; care sunt, in opinia dumneavoastra, semnificatiile si importanta acestei ample manifestatii?
2. Cum apreciati stadiul actual al abordarii, la nivel mondial, a problemelor tinerei generatii; care ar fi directiile in care considerati ca trebuie sa se actiioneze, la nivel national, regional si international, pentru ca...

„Pakistanul acordă o mare importantă marcării A.I.T. într-un mod semnificativ”

General MOHAMMAD ZIA-UL HAQ, presedintele Republicii Islamice Pakistan

1. Pakistanul acordă o mare importantă marcării A.I.T. într-un mod semnificativ. Populatia noastră cuprinde într-o foarte mare proportie persoane tinere sub vârsta de 30 de ani, mult mai mare decât in majoritatea țărilor industrializate.

2. Actiunile care trebuie întreprinse in cursul A.I.T. sunt indicate in înșiră de către Aduana Generală, si anume „Participare, Dezvoltare, Pace”.

PE SCURT

- INTR-O DECLARATIE făcută la Ciudad de Guatemala, seful statului, generalul Oscar Mejia Victores, a anunțat că alegelele parlamentare din Guatemala vor avea loc la 3 noiembrie — transmite agentia Taniug.
DECLARAȚIE A PRESEDINTELUI Frontului Amplu din Uruguay
CONSOLIDAREA procesului de transformări democratice în Uruguay constituie principala obiectiv al Frontului Amplu — a relevat, într-o declarație făcută la Montevideo, presedintele acestei alianțe a forțelor de stînga uruguayene, generalul Liber Seregni. Programul economic, semnat de toate partidele, care prevede, între altele dezvoltarea industriei și crearea de noi locuri de muncă, — a spus el — poate fi realizat numai pe baza concerțării eforturilor tuturor forțelor politice și sociale ale țării. Aceasta este singura cale prin care se va ieși din cea mai gravă eriză economică din istoria Uruguayului — subliniat general Seregni, după cum arată agentia A.D.N.

Consultări la nivel înalt franco-vest-germane

BONN 29 (Agerpres). — In localitatea vest-germana Konstanz s-au desfasurat consultări între presedintele Franței, François Mitterrand, și cancelarului R.F. Germaniei, Helmut Kohl. În acest prilej, au fost examinate probleme legate de dezvoltarea relațiilor dintre cele două țări, cooperarea în cadrul Pieței comune, precum și unele aspecte ale situației internaționale actuale.

Civilizația etruscă de toate

La Florența a fost deschisă o expoziție arheologică de mari proporții consacrată civilizației etruscilor, popor care a trăit în antichitate în centrul peninsulei italiice. Organizatorii au prevăzut deschiderea simultană a unor expoziții de artă și civilizație etruscă în 11 orașe din regiunea Toscana, menționând agentia E.P.E.

Heleştee solare

Pentru utilizarea energiei Soarelui cu randament sporit și la un preț de cost competitiv, specialiștii au ajuns la concluzia că, in anumite condiții climatice și geologice, se pot realiza așa-numite heleştee solare. După cum menționează publicația „Revue Générale de l’Electricité”, în acest tip de instalație, straturile inferioare de apă, încălzită în contact cu solul, trebuie să nu ajungă la suprafață, unde își pot pierde energia termică prin convecție și radiație. În partea superioară a heleşteului s-a creat un strat inert, foarte transparent, care menține căldura fluidului sub el. Metoda utilizată cel mai frecvent pentru a realiza această construcție în adăugarea de clorură de sodiu, care determină creșterea densității stratului inferior adus în stare de saturație, creându-se, totodată, un strat intermediar, a cărui salinitate descrește spre suprafață.